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Príhovor primátora mesta Piešťany 
 

 

 

Váţení účastníci Memoriálu Kolomana Slimáka. 

 

Dovoľte mi, aby som Vás srdečne privítal v našom meste 

a v jeho okolí. Jedným z odborníkov, ktorý sa zapísal do 

histórie slovenskej poľovníckej kynológie, bol aj Koloman 

Slimák. Zapísal sa nielen svojou organizačnou činnosťou, 

ale aj ako chovateľ, šľachtiteľ a rozhodca. Predovšetkým sa 

pričinil v slovenskej poľovníckej kynológii o uznanie chovu 

slovenského kopova a vyšlachtenie slovenského 

hrubosrstého stavača. 

 

Som veľmi rád, ţe 15. ročník Memoriálu Kolomana 

Slimáka - vrcholové medzinárodné skúšky stavačov - sa 

uskutočnia v krásnom prostredí Povaţského Inovca 

a v skutočne krásnej prírode okolia Piešťan. 

 

 

Všetkým súťaţiacim ţelám, aby sa pri pobyte na území Piešťan cítili ako v domácom 

prostredí. Ţelám im, aj ich zverencom, veľa úspechov a verím, ţe zúročia všetku snahu, 

ktorú venovali výchove a výcviku. Som presvedčený, ţe chvíle preţité vo veľkej 

kynologickej rodine, spojené s pobytom v Piešťanoch a okolí, budú uchovávať vo Vás iba 

tie najkrajšie spomienky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Piešťany                    Ing. Remo CICUTTO 

September 2011                 primátor mesta Piešťany 
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Slovenský poľovnícky zväz 

Okresná organizácia SPZ Piešťany, 

Poľovnícke združenie JELESY, Piešťany, 

Poľovnícka spoločnosť OAP, Bratislava 

Poľovnícke združenie DOLINKA, Veľké Dvorany - Hájna Nová Ves 

Poľovnícka spoločnosť STRIEBORNICA, Moravany nad Váhom 

SLOV FOREST Á.J., Krnča 

 

 

Vás pozývajú na 
 

 

15. ročník 

 

Memoriálu Kolomana Slimáka 
 

vrcholové medzinárodné všestranné skúšky stavačov 
s udeľovaním titulov CACIT, R. CACIT, CACT, R. CACT 

 

pod záštitou Ing. Rema Cicutta 

primátora mesta Piešťany 

 

v dňoch 

 

23. - 25. 9. 2011 
 

 

 

 

Revíry 

PZ JELESY, Piešťany 

PZ DOLINKA Veľké Dvorany - Hájna Nová Ves 

PS OAP, Bratislava 

PS STRIEBORNICA, Moravany nad Váhom 

SLOV FOREST Á.J., Krnča 
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Čestné predsedníctvo 
 

Ing. Tibor Lebocký      prezident SPZ, prezident SPK 

Ing. Remo Cicutta      primátor mesta Piešťany 

PaedDr. Imrich Šuba     výkonný riaditeľ SPZ, riaditeľ SPK 

Ing. Štefan Štefík       prezident SKJ, predseda KR SPZ a KR SPK 

Jozef Radovský       čestný člen 

 

 

Organizačný výbor MKS 
 

Riaditeľ          Ing. Jozef Fedora 

Zástupca riaditeľa, propagácia  Ing. Milan Sivák, Pavol Zaťko, Ľuboš Koma 

Tajomník         Peter Tekula 

Ekonóm          Jozef Svátek 

Správca          Jozef Čirka 

Ubytovateľ         Ivan Cisár 

Vedúci všetkých prác     Ing. Jozef Sedlačko 

Vedúci prác  -  pole   Pavol Zaťko 

-  voda   Ľuboš Koma 

-  les    Ing. Milan Sivák 

 

 

Program 
 

Piatok  23.9.2011 

16
30

   sústredenie účastníkov – Rekreačné stredisko Výtoky, Moravany nad Váhom 

17
30

   veterinárna prehliadka 

18
00

   porada rozhodcov 

19
00

   ţrebovanie poradia štartujúcich psov, večera, priateľské posedenie 

 

Sobota  24.9.2011 

  7
00

   raňajky 

  8
00

   slávnostné otvorenie MKS v priestoroch RS Výtoky 

  9
00

   odchod do revírov 

18
00

   porada rozhodcov 

20
00

   spoločenské posedenie 

 

Nedeľa  25.9.2011 

  7
00

   raňajky 

  8
00

   odchod do revírov 

17
00

   predpokladané vyhlásenie výsledkov a ukončenie MKS 
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Príhovor riaditeľa memoriálu 
 

 

 

Váţení priatelia, milí hostia, 

 

dovoľte aj mne, aby som Vás privítal v prírode 

Povaţského Inovca v okolí nášho kúpeľného mesta Piešťany. 

Medzinárodnými skúškami stavačov - Memoriálom 

Kolomana Slimáka - si pripomíname človeka, ktorý bol 

počas svojej kariéry jednou z najuznávanejších autorít 

slovenskej kynológie. 

Do kynológie sa zapísal nielen ako chovateľ, šľachtiteľ 

a rozhodca, ale aj organizačnou činnosťou a predovšetkým 

obnovením chovu slovenského kopova a vyšľachtením 

slovenského hrubosrstého stavača. 

Tohtoročné vrcholové kynologické podujatie v lesných 

revíroch PS  Striebornica v Moravanoch nad Váhom a PS 

OAP Jelenie jamy, Bratislava. Revíry sú rozmanité 

a zastúpenie v nich má jelenia zver, srnčia zver, muflonia 

zver a diviačia zver. 

 

Poľné revíry budú zastupovať a prezentovať PS Jelesy, Piešťany a PZ Dolinka, Veľké 

Dvorany-Hajná Nová Ves. V oboch týchto revíroch je veľmi dobré zastúpenie zajačej 

a baţantej zveri a vodného vtáctva. 

 

Ţelám organizátorom, súťaţiacim kynológom, rozhodcom a publiku, aby sa 15. ročník 

Memoriálu Kolomana Slimáka plne vydaril a všetci účastníci si odniesli krásne spomienky. 

 

 

Na záver mi dovoľte prehlásiť „Poľovníctvu a kynológií zdar!“ 

 

 

 

 

 

 

Piešťany                    Ing. Jozef FEDORA 

September 2011                 riaditeľ memoriálu 
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Spomienka na Kolomana Slimáka 
 

Koloman Slimák (1903 - 1996) patrí medzi nezabudnuteľné 

postavy slovenskej kynológie. 

Narodil sa 19. 12. 1903 v Kočovciach pri Novom Meste nad 

Váhom. Uţ ako 25 ročný začal chovať poľovné psy. V 30 rokoch 

minulého storočia zaloţil v Novom Meste nad Váhom poľovnícky 

spolok. Nadviazal kontakty s ďalšími kynologickými 

a poľovníckymi spolkami na Slovensku a venoval sa pozdvihnutiu 

úrovne poľovníckej kynológie na Slovensku. Od roku 1933 mal 

registrovanú chovateľskú stanicu, v ktorej odchoval viac ako 800 

šteniec. Zaloţil zväzovú chovateľskú stanicu „ z Karpát“ z ktorej 

bolo vyprodukovaných viac ako 1000 čistokrvných jedincov 

hlavne plemien stavačov a sliedičov ktoré sa dostali medzi 

radových poľovníkov a pomáhali tak rozširovať chov  

čistokrvných plemien na Slovensku  Psy z jeho chovateľskej 

stanice sa preslávili nielen na Slovensku ale aj v zahraničí. 

V rokoch 1938 aţ 1951 zastával funkciu kynologického referenta 

Zemského zväzu Loveckých a ochranných spolkov a bol 

podpredsedom Kynologickej jednoty v Prahe. Celý svoj ţivot 

zasvätil organizátorskej činnosti na poli poľovníckej kynológie a výpočet jeho funkcií v poľovníckych 

orgánoch by bol veľmi dlhý. Po vojne sa stal vedúcim kynologického strediska v Novom Meste nad Váhom 

a vedúcim Slovenskej plemennej knihy psov. Túto funkciu zastával aţ do odchodu do dôchodku. 

 Mimoriadnu zásluhu má na regenerácii, čistokrvnom chove a medzinárodnom uznaní nášho pôvodného 

plemena Slovenského kopova. Zaslúţil sa o vyšľachtenie, rozvoj a uznanie nášho jediného národného 

plemena stavačov – Slovenského hrubosrstého stavača.  

 Okrem chovateľskej činnosti v ktorej sa snaţil o rozšírenie a pozdvihnutie chovu čistokrvných plemien 

na Slovensku sa snaţil o pozdvihnutie úrovne poľovníckej kynológie na Slovensku aj publikačnou 

činnosťou. Svoje články uverejňoval v časopisoch Lovec, Poľovnícky obzor, Myslivost, Pes priateľ 

človeka, Poľovníctvo a rybárstvo ale aj v odborných časopisoch v zahraničí. Jeho knihy  Stavač – Jeho 

chov vedenie a výcvik a Poľovné psy sú encyklopédiou poľovníckej kynológie a boli vydané na Slovensku 

i v zahraničí. 

 Súčasná úroveň poľovníckej kynológia na 

Slovensku je nerozlučne spojená s jeho 

menom. Ešte za jeho ţivota zorganizovali 

kynológovia medzinárodnú súťaţ stavačov 

o Putovný pohár Kolomana Slimáka. Po jeho 

smrti sa na jeho počesť začala organizovať 

najvyššia medzinárodná všestranná súťaţ 

stavačov na Slovensku Memoriál Kolomana 

Slimáka. V tomto roku organizujeme jej 15. 

ročník. 
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Štatút Memoriálu Kolomana Slimáka 
 

Memoriál Kolomana Slimáka je vrcholovým medzinárodným podujatím stavačov na Slovensku. 

Organizuje sa spravidla kaţdý rok pod záštitou SKJ a FCI na počesť nestora Slovenskej poľovníckej 

kynológie Kolomana Slimáka. 

 Na memoriál sa môţu prihlásiť stavače kaţdého plemena a veku, zapísané v plemenných knihách 

uznaných FCI. Štartovať môţe maximálne 20 stavačov, z toho maximálne 10 zo zahraničia. Stavače 

v majetku vodičov zo SR musia mať absolvované všestranné skúšky. Prihlášky na memoriál prijíma 

kynologické oddelenie SPZ. Výber psov zo SR robí Kynologická rada SPZ. Pri výbere majú prednosť 

jedince ktoré absolvovali Memoriál Jozefa Kadleca a jedince ktoré absolvovali medzinárodné skúšky 

stavačov v SR v I. cene / rozhodujúce je lepšie umiestnenie na MJK a medzinárodných skúškach/. Ako aj 

jedince ktoré uţ MKS absolvovali ale nezískali titul víťaz MKS / prednosť majú jedince ktoré na MKS ešte 

neštartovali/.  V prípade prihlásenia sa niţšieho počtu stavačov zo zahraničia doplní sa celkový počet 

o účastníkov zo Slovenska. Psy zahraničných účastníkov musia mať absolvované akékoľvek skúšky 

z výkonu pre psy poľovných plemien. Na skúškach sa skúšajú disciplíny podľa skúšobného poriadku pre 

toto podujatie. 

 Stavač ktorý dosiahne najvyšší počet bodov v I. cene, získa titul Víťaz Memoriálu Kolomana Slimáka 

a čakateľstvo na Medzinárodného šampióna práce – CACIT. Stavač, ktorý sa umiestni v I. cene ako druhý 

v poradí získa reserve CACIT. Najlepší jedinec z kaţdého plemena, umiestnený v I. cene, získa čakateľstvo 

na Šampióna práce SR CACT, druhý v poradí z plemena s umiestnením v I. cene, získa Reserve CACT. 

V prípade získania rovnakého počtu bodov u viacerých jedincov sa poradie stanovuje v zmysle skúšobného 

poriadku.  

 Jedinec ktorý získa z niektorého predmetu známku vyraďujúcu ho z ocenenia, môţe pokračovať ďalej, 

nezaraďuje sa však do celkového poradia psov. 

 Náklady spojené s organizáciou MKS hradí SPZ. 

Vodiči sa na súťaţi zúčastňujú na vlastné náklady. Štartovací poplatok bude uvedený v propozíciách súťaţe 

pre príslušný rok. 

 V prípade podania protestu proti porušeniu skúšobného poriadku musí vodič zloţiť finančnú záruku 

20 EUR, ktorá sa mu vráti len vtedy, ak hlavný rozhodca uzná oprávnenosť protestu. Protest moţno podať 

najneskôr do vyhlásenia výsledkov súťaţe. 
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Všeobecné ustanovenia 
 

 

- Vodič psa musí prísť na skúšky včas, v poľovníckom ustrojení a s príslušnou zbraňou. Pre ne poľovníkov 

a účastníkov zo zahraničia zabezpečuje usporiadateľ náhradného strelca. 

- Vodič musí pri veterinárnej prehliadke predloţiť platný veterinárny preukaz, v ktorom musí byť 

zaznamenané očkovanie proti besnote, psinke a parvoviróze v čase nie dlhšom ako 1 rok a nie kratšom ako 

1 mesiac a veterinárnym lekárom potvrdený dobrý zdravotný stav psa. 

- Vodič pri ţrebovaní odovzdá preukaz o pôvode psa hlavnému rozhodcovi. 

- Usporiadateľ neručí za stratu psa a za škody spôsobené psom počas súťaţe. 

- Kŕmenie a starostlivosť o psa si zabezpečuje vodič na vlastné náklady. 

- Skúšky sa konajú za kaţdého počasia. 

- Práca stavačov sa posudzuje podľa platného skúšobného poriadku pre stavačov. 

- Štartovací poplatok na skúšky je 70 EUR. Vodiči uhradia poplatok pri prezentácii. 

 

 

Ubytovanie, stravovanie, doprava 
 

Vodiči psov a rozhodcovia majú ubytovanie rezervované.  Ostatní účastníci si môţu objednať ubytovanie 

telefonicky  na čísle 0905/233649, 0911/143560, alebo emailom: okospzpn@zoznam.sk. 

Stravovanie a občerstvenie v centre súťaţe a na jednotlivých stanovištiach bude zabezpečené. 

Doprava v mieste súťaţe je  pre rozhodcov  zabezpečená. Vodiči a ostatní účastníci súťaţe si zabezpečujú 

dopravu sami. 

Práce na vode sa konajú v revíri PZ DOLINKA Veľké Dvorany - Hájna Nová Ves. 

Práce v lese sa konajú v revíroch SLOV FOREST Á.J. Krnča, PS OAP Bratislava a PS STRIEBORNICA 

Moravany nad Váhom, . 

Práce v poli sa konajú v revíri PZ Jelesy, Piešťany. 
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Doterajší víťazi 
 

Medzinárodné skúšky stavačov o Pohár Kolomana Slimáka: 

 
I. ročník 1994  Trenčín  Sita z Očkovskej doliny  NKS  Ján Liška, Očkov 

II. ročník 1995  Senica   Asia Kolíňanská perla  NDrS  Jozef Gergely, Kolíňany 

III. ročník 1996  Trnava  Mex z Fančali    POI  Marián Korič, Budmerice 

 

 

Memoriál Kolomana Slimáka: 

 
I.  1997  Skalica    Bella z Lovčickej doliny  NKS  Ing. Jozef Jursa Csc, Bratislava 

II.  1998  Galanta    Erka od Kaskád    NKS  Štefan Macák, Vištuk 

III.  1999  Holič     Eron Bolešová    NKS  Ľubomír Hlavička, Smrdáky 

IV.  2000  Topoľčany   Afra z Dubovských luhov NKS  Ing. Jozef Jursa CSc., Bratislava 

V.  2001  Bernolákovo   Dina Šemir     NKS  Marián Korič, Budmerice 

VI.  2002  Bernolákovo   Oregtemplomi Kobor  NDrS  Otto Banás, Šurany 

VII. 2003  Nové M.n.V.   Ria Pamír      GS   Alice Bílková ČR 

VIII. 2004  Šaľa     Lot ze Štípek     NKS  Darius Dziuba, PL 

IX.  2005  Bernolákovo   Cilka z Okřešic    NKS  Štefan Macák, Vištuk 

X.  2006  Nitr. Blatnica   Noro zo Starých levíc  NKS  Otto Banás, Levice 

XI.  2007  Cífer     Aros z Fančali    NKS  Marián Korič, Budmerice 
XII. 2008  Kolíňany    Branko Kořenice    NKS  Ladislav Banás, Veľké Záluţie 

XIII. 2009  Mojmírovce   Famir z Dubovských luhov NKS  Ing. Jozef Jursa Csc, Bratislava 

XIV. 2010  Dolná Krupá   Eron od Blavy    NKS  Vlastimil Polakovič, Opoj 
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   Rozhodcovská tabuľka pre MKS 

 
 

P r e d m e t  

Najnižšie známky pre 

cenu 

Koefi 

cient 

Max. 

počet 

bodov 

 I. II. III.   

Práca v lese 

  1. Prinášanie líšky cez prekáţku 2 2 1 2 8 

  2. Posliedka 2 2 1 4 16 

  3. Práca na pofarbenej stope srnčej zveri      

      a) vodič 3 2 2 6 24 

      b) oznamovač 3 2 2 8 32 

      c) hlásič 3 2 2 8 32 

      d) hlasitý oznamovač 3 2 2 8 32 

  4. Prinášanie vlečenej líšky na diaľku v lese 3 2 2 5 20 

  5. Prinášanie vlečeného zajaca na diaľku v lese 3 2 2 5 20 

  6. Vyháňanie zveri z húštin 2 2 1 3 12 

  7. Sliedenie 3 2 2 3 12 

  8. Chuť do práce s líškou 2 2 1 4 16 

  9. Správanie sa na stanovišti 3 2 1 2 8 

10. Vodenie na remeni 3 2 1 2 8 

11. Poslušnosť 3 2 2 5 20 

      SPOLU 138 103 69  172 

Práca vo vode 

  1. Naháňanie v tŕstí 2 2 1 3 12 

  2. Dohľadávanie zastrelenej  kačice v tŕstí 2 2 1 4 16 

  3. Ochota pracovať v hlbokej vode 3 2 1 3 12 

  4. Prinášanie kačice z hlbokej vody 3 2 2 3 12 

  5. Stopa zveri na vode 2 2 1 5 20 

  6. Poslušnosť 2 2 1 3 12 

      SPOLU 67 50 34  84 

Práca v poli 

  1. Spoločná poľovačka 2 2 1 5 20 

  2. Hľadanie 3 3 2 5 20 

  3. Vystavovanie 3 3 2 5 20 

  4. Postupovanie 2 2 1 4 16 

  5. Čuch 3 3 2 8 32 

  6. Pokojnosť pred pernatou zverou 3 2 1 2 8 

  7. Pokojnosť pred srstnatou zverou 3 2 1 3 12 

  8  Pokojnosť po výstrele 3 2 1 2 8 

  9. Dohľadávanie zastrelenej  a pohodenej    
      pernatej a srstnatej zveri 

3 2 2 5 20 

10. Prin. vlečenej pernatej zveri na diaľku v poli 2 2 1 5 20 

11. Poslušnosť 3 3 2 5 20 

      SPOLU 162 122 84  196 

Prinášanie 
  1. Prinášanie pernatej zveri 3 3 2 4 16 

  2. Prinášanie srstnatej zveri 3 2 2 4 16 

  3. Prinášanie škodlivej zveri 2 2 1 4 16 

      SPOLU 38 30 20  48 

Najniţší počet bodov pre cenu 405 305 207  500 
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Memorial of Koloman Slimák Statutes 

 

Memorial of Koloman Slimák is an international event for pointers in Slovakia organised annually under 

the aegis of SKJ and FCI to commemorate the founder of Slovak hunting kynology. 

Organisers of the memorial accept applications for participation submitted for pointers of any breed or age, 

registered in pedigree records approved by the FCI. Up to 20 pointers are accepted for participation 

whereas not more than 10 individuums may come from abroad. The pointers in field trials. Applications for 

the Memorial shall be submitted to the Kynology section of SPZ. Dogs from Slovak Republic shall be 

selected by the KR SPZ. In selection of the dogs preference shall be given to those qualified in former 

Memorials of Jozef Kadlec and those which passed international field trial for pointers in Slovak Republic 

awarded with First Price (Decisive shall be better score in the Memorial of J. Kadlec and international field 

trials), as weil as to individuums shich already participated in the Memorial of Koloman Slimák but not 

awarded Champion of the Memorial of Koloman Slimák (preferred shall be those individuums shich did 

not participate in the MKS). In case of in sufficient number of applications submitted from abroad the total 

number wil be complemented by participants from Slovakia. The dogs coming from abroad shall have 

passed any working field trials for pointing breeds dogs. The field trials comprise disciplines according to 

the field trials statutes for pointing breeds dogs. 

The pointer scoring highest score in the 1
st
 price shall be titled Champion of the Memorial of K. Slimák and 

Expectant for International Working Champion – CACIT. The pointer awarded the second position in the 

1
st
 price shall be titled Res. CACIT. The best scoring individuum in 1

st
 price from each breed shall be titled 

Expectant for Working Champion of Slovak Republic – CACT, the second from each breed with position 

in 1
st
 price shall be titled Res. CACT. If two or more individuums finished with identical scores their 

positions shall be determined in accordance with field trial rules. 

Individuums excluded in any of the subjects from scoring may continue in field trials, however they will 

not be included into final ranking of the dogs. 

The costs of organisation of the MKS shall be borne by the SPZ. 

The slippers shall participate in field trial on their own account. Participation fee will be specified in the 

propositions for field trial issued for the year in question. 

In case of any protest against violation of field trial rules the handler shall deposit a financial guarantee of 

20 EUR shich will be returned only provided the grand jury approves of the protest as substantiated. Any 

protests shall be lodged before announcement of the results of tests. 
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PROGRAMME 

 

Friday, september 23, 2011 

 
04,30 p.m. getting together in Výtoky - Moravany nad Váhom 

05,30 p.m. registration of the participants and veterinary examination 

06,00 p.m. meeting of the jury 

07,00 p.m. selection by lot, social entertainment 

 

Saturday, september 24, 2011 

 
07,00 a.m. breakfast 

08,00 a.m. competition opening in Výtoky- Moravany nad Váhom 

09,00 a.m. departure for the competition 

06,00 p.m meeting of the jury 

08,00 p.m. social entertainment  

 

Sunday, september 25, 2011 

 

07,00 a.m. breakfast 

08,00 a.m. opening of the second day 

05,00 p.m. result publication and closing ceremony 

 

GENERAL CONDITIONS 

The handlers submit themselves without reservations to the competition statutes and timetable International 
competition – Memorial Koloman Slimák. 

Entry fees 70 EUR. 

The females in a heat period and ill dogs will not be allowed. The dog feeding will be provied by each handler. 
 

VETERINARY CONDITIONS 

The handlers are kindly requested to present a PET PASS. 

The organizers are not responsible for possible loss of the dog and for a damage which the dog might do. 

 

ACCOMMODATION 
 
The accommodation for judges will be prepared without booking. All the other participants are kindly asked to send 

their requests in writing till September 15, 2011 at the latest to the following Telefon Nr. 00421 905649, 00421 

911143560 or  email: okospzpn@zoznam.sk. 

The handlers are requested to include the number of accompanying persons together with their accommodation 

application. 
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Tabels MKS 
 

D i s c i p l i n e  
Minimum score for 

prize classification 

Index 

Coefi-

cient 

Max. 

points 

 I. II. III.   

Work in forest 
  1. Fox retrieve over obstade 2 2 1 2 8 

  2. Following the handler by released dog and its down by quite command 
2 2 1 4 16 

  3. Tracking of the deer      

      a) on 5 m leash – full 500 steeps distance 3 2 2 6 24 

      b) dog comes back after it reaches the deer and  

          announces it by the described behaviour, 2/3 on leash and 1/3 dog 

alone 
3 2 2 8 32 

      c) dog comes back after it reaches the deer  

          and barks, 2/3 on leash and 1/3 dog alone 3 2 2 8 32 

      d) dog reaches the deer and barks at it, 2/3  

          on leash and 1/3 dog alone 3 2 2 8 32 

  4. Retrieve of fox on the track – distance 300 Steeps 3 2 2 5 20 

  5. Retrieve of hare on the track – distance 300 Steeps 3 2 2 5 20 

  6. Driving out garne animals from brushwood 2 2 1 3 12 

  7. Search in forest 3 2 2 3 12 

  8. Desire to work with fox 2 2 1 4 16 

  9. Steading to flush in forest 3 2 1 2 8 

10. Walking at heel 3 2 1 2 8 

11. Obedience 3 2 2 5 20 

Work in forest – minimum points for the prize 138 103 69  172 

Work in water 

  1. Search in rushes 2 2 1 3 12 

  2. Blind retrieve of duck in rushes 2 2 1 4 16 

  3. Desire to work in water 3 2 1 3 12 

  4. Retrieve of duck from water 3 2 2 3 12 

  5. Search duck in water 2 2 1 5 20 

  6. Obedience 2 2 1 3 12 

Work in water – minimum points for the prize 67 50 34  84 

 Work in field 

  1. Hunt in group 2-4 dogs 2 2 1 5 20 

  2. Search 3 3 2 5 20 

  3. Pointing 3 3 2 5 20 

  4. Steading on game 2 2 1 4 16 

  5. Nose 3 3 2 8 32 

  6. Steady to bird 3 2 1 2 8 

  7. Steady to hare 3 2 1 3 12 

  8  Steady to shot 3 2 1 2 8 

  9. Blind retrieve of bird and hare in field 3 2 2 5 20 

10. Retrieve of bird on the track 150 steps 2 2 1 5 20 

11. Obedience 3 3 2 5 20 

Work in field – minimum points for the prize 162 122 84  196 

Retrieving 
  1.Retrieving of  birds 3 3 2 4 16 

  2. Retrieving of hares 3 2 2 4 16 

  3. Retrieving of  fox 2 2 1 4 16 

Retrieving – minimum points for the prize 38 30 20  48 

Total points – minimum for the prize 405 305 207  500 
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Koloman Slimák Memorial Statuten 
 

Koloman Slimák Memorial ist das Internationale Gipfelunterfangen der Vorstehhunde in der Slowakei, 

welches in jedem Jahr organisiert wird unter der Schirmherrschaft der SKJ und FCI, zu ehren von Herrn 

Koloman Slimák den Gründer der Kynologie in der Slowakei. Anmelden kann man Vorstehhunde aller 

Rassen und Alters die in Zuchtbüchern registriert sind, die von der FCI anerkannt sind. An den Start dürfen 

höchstens 20 Vorstehhunde, davon 10 aus dem Ausland. Vorstehhunde im Besitz der Hundeführer aus der 

Slowakei müssen eine Vielseitigkeitsprüfung abgelegt haben. Meldescheine werden von der Kynologischen 

Abteilung des SPZ andenommen. Auswahl der Hunde aus der Slowakei wird von der Kynologischen 

Abteilung des SPZ gemacht. Bei der Auswahl haben Vorrang die Hunde, welche an dem Jozef Kadlec 

Memorial teilgenommen haben und Hunde, welche die Internationale Vorstehhundeprüfungen abgelegt 

haben mit 1. Preis (entscheidend ist die Plazierung an dem J. Kadlec Memorial und Internationalen 

Prüfungen), wie auch Hunde, die schon den K. Slimák Memorial absolviert haben, aber den Titel Sieger 

des K. Slimák Memorial nicht errungen haben (Vorrang haben Hunde, die noch nicht an dem K. Slimák 

Memorial gestartet haben). Im Falle das sich aus dem Ausland weniger Hunde anmelden wird, die Anzahl 

der Hunde durch slowakische Teilnehmer erweitert. Hunde aus dem Ausland müssen Prüfungen für Jagd-

hunde abgelegt haben. 

An dem K. Slimák Memorial werden die Disziplinen im Sinne der Prüfungsordnung für dieses Unterfangen 

bewertet. 

Vorstehhund, welcher di höchste Punktzahl im 1. Preis erziehlt, gewinnt den Titel Sieger des K. Slimák 

Memorial und die Anwartschaft auf den CACIT (Internationaler Gebrauchschampion). Vorstehhund, 

welcher sich im 1. Preis auf der zweiten Stelle platziert gewinnt Res. CACIT. Bester Hund aus jeder Rasse, 

platziert im 1. Preis, bekommt die Anwartschaft auf den Slowakischen Gebrauchschampion – CACT, 

zweiter Hund dieser Rasse gewinnt Res. CACT. Im Falle der gleicher platzierung mehrerer Hunde wird 

nach dem Reglement der Prüfungsordnung entschieden. 

Wenn ein Hund in irgedendeiner Disziplin durchfällt, kann er an dem uterfangen weiterhin teilnehmen, 

aber er wird nicht in die Endbewertung eingeschlossen. Kosten verbunden mit der Organisation des 

K. Slimák Memorial werden von SPZ gedeckt. 

Hundeführer nehmen auf eigene Kosten an diesem Unterfangen teil. Startgebühr wird in den Unterlagen für 

jedes Jahr separat aufgefürt. 

Im Falle, das ein Hundeführer ein Protest einlegen möchte, muss er die Sicherheit in der Höhe von 20 EUR 

ablegen, welche ihm zurückerstattet wird nur in dem Falle, wenn der Hauptrichter sein Protest anerkannt. 

Protest kann man spätestens bis zur Ergebnisveröffentlichung einlegen. 
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PROGRAMM 

 

Freitag 23. September 2011 

 
16,30 Uhr Treffen der Teilnehmer im Výtoky- Moravany nad Váhom 

17,30 Uhr Präsentation der Teilnehmer und tierärztliche  Untersuchung 

18,00 Uhr Beratung des Schiedsrichterkollegiums 
19,00 Uhr Auslosung der Reihenfolge der Wettbewerbsteilnehmer und nachfolgend ein Gemeinschaftsabend  

 

Samstag 24. September 2011 

 
7,00 Uhr Frühstück  
8,00 Uhr Feierliche Eröffnung des Wettbewerbes – Výtoky – Moravany nad Váhom 

9,00 Uhr Abfahrt in die Jagdreviere 

18,00 Uhr Beratung des Schiedsrichterkollegiums 
20,00 Uhr Feierabend im Schloss Výtoky 

 
Sonntag 25. September 2011 

 
7,00 Uhr Frühstück 

8,00 Uhr Eröffnung des zweiten Wettbewerbstages 
17,00 Uhr Feierliche Verkündigung der Wettbewerbsergebnisse und nachfolgend Abschluss des Wettbewerbes 

 

ALLGEMEINE BESTIMMUNGEN 

Die Hundeführer unterwerfen sich ohne vorbehalt dem Wettbewerbstatus bzw. dem Zeitprogramm des Koloman 
Slimák Memorial. 

Startgebühren für die Teilnehmer EUR 70 zu überweisen. 

Zum Wettbewerb sind läufige Hündinnen und kranke Hunde nicht zugelassen. 

Für die Fütterung der Tiere sorgt der Hundeführer selbst. 

 

TIERÄRZTLICHE BEDINGUNGEN 

Bei der tierärztlichen Untersuchung der Hundeführer die PET PASS vorgelegt werden.  

Die Veranstalter haften für etwaige von den Hunden angerichteten Schäden oder Verluste der Tiere nicht. 

 
UNTERKUNFTMÖGLICHKEIT 
 

Die Unterkunft für die Schiedsrichter ist ohne vorherige Bestelung gewährleistet. Den übrigen Teilnehmern wird die 

Unterkunft auf Grund einer Schriftlichen Bestellung zugesichert. 

Die Bestellung muss jedoch spätestens zum 15. September an die Telefon Nr. 00421 905233649, 00421 911143560 
oder email: okospzpn@zoznam.sk. 

Die Hundeführer werden gebeten die Anzahl der Begleitpersonen, die ebenfalls eine Unterkunft benötigen, 

anzugeben. 
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   Richtertabelle MKS 

 

P r ü f u n g s f a c h  
Tiefste Note pro 

Preis 

Koeffi-

zient 

Max. 

Punkte 

 I. II. III.   

Waldarbeit 

  1. Bringen von Fuchs über Hindernis 2 2 1 2 8 

  2. Ablegen 2 2 1 4 16 

  3. Schweissarbeit an Pirschen      

      a) reine Riemenarbeit 3 2 2 6 24 

      b) freies Totverweisen 3 2 2 8 32 

      c) lautes Totverweisen 3 2 2 8 32 

      d) Totverbellen 3 2 2 8 32 

  4. Fuchsschleppe 3 2 2 5 20 

  5. Hasenschleppe 3 2 2 5 20 

  6. Stöbern 2 2 1 3 12 

  7. Buschieren 3 2 2 3 12 

  8. Lust zur Arbeit mit dem Fuchs 2 2 1 4 16 

  9. Verhalten auf dem Stande 3 2 1 2 8 

10. Riemenführigkeit 3 2 1 2 8 

11. Gehorsam 3 2 2 5 20 

GESAMT 138 103 69  172 

Wasserarbeit 

  1. Stöbern ohne Ente 2 2 1 3 12 

  2. Verlorensuchen einer geschossenen Ente im Schiff 2 2 1 4 16 

  3. Die Bereitschaft zur Arbeit im Tiefwasser 3 2 1 3 12 

  4. Bringen aus Tiefwasser 3 2 2 3 12 

  5. Stöbern lebendigen Ente 2 2 1 5 20 

  6. Gehorsam bei der Wasserarbeit 2 2 1 3 12 

GESAMT 67 50 34  84 

Feldarbeit 

  1. Gemeinsamme Jagd 2 2 1 5 20 

  2. Suche 3 3 2 5 20 

  3. Vorstehen 3 3 2 5 20 

  4. Nachziehen 2 2 1 4 16 

  5. Nase 3 3 2 8 32 

  6. Benehmen vor Federwild 3 2 1 2 8 

   7. Benehmen vor Haarwild 3 2 1 3 12 

  8  Schussruhe 3 2 1 2 8 

  9. Suchen und Bringen von Weggeworfenem Federwild und 

Haarwild 

3 2 2 5 20 

10. Schleppe mit Federwild 2 2 1 5 20 

11. Gehorsam im Felde 3 3 2 5 20 

GESAMT 162 122 84  196 

Bringen 

  1. Bringen von Federwild 3 3 2 4 16 

  2. Bringen von Hase 3 2 2 4 16 

  3. Bringen von Raubwild 2 2 1 4 16 

GESAMT 38 30 20  48 

Mnimale Gesamtpunkt pro Preis 405 305 207  500 
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ĎAKUJEME  VŠETKÝM  SPONZOROM 
 

15.  ROČNÍKA  MEMORIÁLU  KOLOMANA  SLIMÁKA 
 

ZA  ICH  POMOC  PRI  ORGANIZÁCII 
 

TOHTO  VRCHOLOVÉHO  PODUJATIA 
 

POĽOVNÍCKEJ  KYNOLÓGIE  NA  SLOVENSKU. 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

DUCHOŇKA s.r.o. 

Okša - Production 
1. mája 205 

956 22 Prašice 

tel. 0903 055 555 

ENERBAUM Bratislava 

PD Dolný Lopašov 

Poľovníctvo L. Škrabák 
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Orientačná mapa MKS 2011 
 

 
 


